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Rapport från enkätundersökning för
Action Fairs VIP-kväll och
försommarmingel 2018 - Utställare

Detta är en sammanställning på svar från våra utställare. Vi har tagit del av svar från 13 av våra totalt 16 utställare i
denna undersökning. Rapporten är således baserad på de 13 st som kommit in med sina svar.

Har ni varit med oss som utställare tidigare?
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85% av utställarna tror att eventet
kommer leda till bokningar inom de
närmsta 12 månaderna.
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85% av kvällens utställare ansåg att
kvalitén på besökarna var bra eller
mycket bra.

69% av utställarna bedömde antalet
besökare som bra eller mycket bra.



2018-10-25 EasyQuest

https://app.easyquest.com/sv/App/Reports/Print/60381e2d-f3e0-475f-9361-acfc62332390 2/2

Några kommentarer från deltagande
utställare:

"Tack för ett fint ordnat event!"

"Tidpunkten är alltid svår, slutet av maj är det mycket annat som händer och företagen har som mest att göra...
...antalet besökare var bra och avsatt tid likaså. Bra att det inte blir för länge, utan mer effektivt."

"Det var ganska litet, både med utställare och besökare men det var väldigt bra. Man fick tid med alla och
stämningen var på topp! Vi kom tillbaka till jobbet dagen efter fyllda av energi och hade en riktigt bra kväll med er."

"Trevligt och enkelt med korta mässor!"

Stort tack för ert medverkande och era åsikter, vi värdesätter detta mycket! Vänliga hälsningar Action Fairs


